

# 恒管新學年加學費近4%

## 三四年級每年逾7萬元

**自**資院校課程統統加價！其中恆生管理學院新學年學士課程的學費加價近4%，一、二年級學費升至67,500元，三及四年級生新學費要70,500元。恆管校長何順文解釋，學校投放大量資源在師資以及設施上，以打造一流學府，相信學生會感到「物有所值」，對於恆管學生早前集會反加價，他表示已和學生會溝通，並得到他們的體諒。

■ 何順文（右四）與院校教授表示，在新學年推出五個商管相關學士課程。（何欣攝）



本報港聞部報道

本港資助大學學位僧多粥少，學生為求學額一個，也會考慮入讀學費昂貴的自資院校，惟自資院校學士學位課程的學費，一般由50,000多元至10餘萬元不等，並有不斷加幅的趨勢，當中連續兩年增加學費的院校，包括有明愛白英奇專業學校、明愛專上學院以及香港公開大學等，同屬自資院校的恆生管理學院亦將於下學年度調整學費，一至二年級學生學費將由65萬元加至67.5萬元；三至四年級學費則由68萬元加至70.5萬元，加幅分別3.84%及3.67%，校長何順文則說：「這等於學生每月學費增加200港元而已。」

指學生會感「物有所值」

針對恆管近年為準備申請升格成為自資大學，逐步推行校園擴建計劃，而學費亦增加，何順文則強調「擴建的費用均來自各界的捐款，我們不會將費用轉嫁在

學生身上」，他又表示不認為學校學費加幅大，又指其他自資院校的學費更高，「我相信我校學費加幅不算大，學費總額亦不是最貴，而且學校是在師資、軟件和硬件設施方面，投放大量資源，以打造一流學府供學生使用，相信學生會感到『物有所值』。」他續說，學校學生若認為學費貴，可申請學生資助，甚至通過「大學聯合招生辦法」選讀政府今年新推出的「指定專業/界別課程資助計劃」內，其校的「供應鏈管理工商管理」課程，共提供70個學額，每名學生每年將獲40,000港元資助，以減輕學費上的負擔。

該校學生5月底曾集會反對加學費，部分學生表示會對學生和家長帶來很大負擔，憂慮每年都被校方「擰住搶」，淪為「人肉自動櫃員機」。

何順文則回應指出，已就學費問題與學生會溝通，並得到他們的體諒，「學生會其後沒有再抗議或發出反對聲音，是因為他們明白學校求好心切，急想升格大學，他們也不想學校因此降低水平，最終連累自己出路」。



■ 恒生管理學院新學舍將於明年底落成。